THE THIRTEEN PROBLEMS



THE THIRTEEN PROBLEMS 下载链接1

著者:[英] 阿加莎·克里斯蒂

出版者:HarperCollins Publishers Ltd

出版时间:1996-1-8

装帧:Paperback

isbn:9780006162742

作者介绍:

阿加莎·克里斯蒂被誉为举世公认的侦探推理小说女王。她的著作英文版销售量逾10亿册,而且还被译成百余种文字,销售量亦逾10亿册。她一生创作了80部侦探小说和短篇故事集,19部剧本,以及6部以玛丽·维斯特麦考特的笔名出版的小说。著作数量之丰仅次于莎士比亚。

阿加莎·克里斯蒂的第一部小说《斯泰尔斯庄园奇案》写于第一次世界大战末,战时她担任志愿救护队员。在这部小说中她塑造了一个可爱的小个子比利时侦探赫尔克里·波洛,成为继福尔摩斯之后侦探小说中最受读者欢迎的侦探形象。1926年,阿加莎·克里斯蒂写出了自己的成名作《罗杰疑案》(又名《罗杰·艾克罗伊德谋杀案》)。1952年她最著名的剧本《捕鼠器》被搬上舞台,此后连续上演,时间之长久,创下了世界戏剧史上空前的记录。

1971年,阿加莎·克里斯蒂获得英国女王册封的女爵士封号。

1975年,英格丽·褒曼凭借根据阿加莎同名小说《东方快车谋杀案》改编的电影获得

了第三座奥斯卡奖杯。阿加莎数以亿计的仰慕者中不乏显赫的人物, 莎白二世和法国总统戴高乐。	其中包括女王伊丽
1976年,她以85岁高龄永别了热爱她的人们。	
目录:	
THE THIRTEEN PROBLEMS_下载链接1_	
标签	
推理	
Agatha_Christie	
阿加莎・克里斯蒂	
英文版	
英国	
悬疑	
小说	
侦探	
评论	
 THE THIRTEEN PROBLEMS_下载链接1_	
THE THINTEEN THOUSELING_ AMMEDIAL_	

书评

经典毒杀短篇集: 荐阿加莎《死亡草》 最近看不进长篇的,因而看的几本全是短篇集。 记得以前经常有同学在吧中求推荐精彩的毒杀小说。但说到投毒,基本上很难把谜面写庞大(绿胶囊属于个例),很难给出超意外或较意外的凶手(斯泰尔斯和哑证人属于个 例),至于当代新本格、硬汉... 长篇小说都看完了,所以开始转攻短篇故事集了。以前零零散散地看过不少短篇了,但 是很多都是相互重复,同一个故事有可能出现在多个短篇集里。但是有些故事又只出现 在某一个故事集里,害得我整理了半天才确定了需要继续采购的作品。 这个短篇故事集里的案情并不复杂,多数案子... 阿婆的书人物实在太多,这一本小小的短篇集,集结了13个故事。主要人物我已经数不 过来了。但好在大部分故事是基于'侦探俱乐部'的形式,借与会者的口说出来的故事,真心需要埃勒里·奎因式的登场人物介绍,不然人名都记混了。 每个故事都很精巧,诡计也设置的恰到好处。阿婆... 13个小故事可以看做很有意思的推理小游戏 全文看下来猜中了4个,建议按着顺序读这些故事,因前文可能会给后文带点启示,有 助于自己推理出动机。 猜测这些小故事可能是作者的灵感备份,只是种种原因没有补充成长篇。 第七个故事,有被拍成电视剧,第五季第三集,我虽然看过还是...

这是阿婆的第22本书(1932年),这一年阿婆42岁。 也是马普尔小姐的第2个案子。 对于马普尔小姐的"直觉"真的只能用无语来解释,WTF,她是怎么知道的。书中所有 的故事都能被他轻描淡写的一句话一个问题戳中要点,而且回看的话的确在描述过程中 有些破绽。只能说自己逻辑思维还...

那些扭曲的爱与失控的欲望,都在马普尔小姐的微笑中昭然若揭。《纽约时报》 不管怎么样,推理很精彩。看的侦探小说不太多,上学的时候爱看柯南。 13个短篇故事,有几篇特别精彩。不过说到犯罪动机其实本质上都是一样的,就像可爱的马普尔小姐说的:因为人性大抵都是相同的。…

其实没那么喜爱悬疑故事和侦探小说,我只是特别喜欢波洛老爹和马普尔小姐! 这本书就像迷恋的电影出了包含拍摄花絮的周边产品,让看不够的我们再多看到一些。 在我眼中,它就是一册马普尔小姐坐在炉火旁的写真集。 不向初读阿加莎的朋友和暂时还不熟悉马普尔小姐的朋友推荐这本...

《死亡草》是阿加莎小说"马普尔小姐系列"中的一本。 该书原名为《十三个难题》(the thirteen problems),提示了这本书的叙述框架。这本书的叙事模式让人想到七百多年薄伽丘

problems),提示了这本书的叙述框架。这本书的叙事模式让人想到七百多年薄伽丘的《十日谈》,一场瘟疫使几个青年男女被迫相聚,于是开展了十天的故事会。阿加莎在书中也采用了这...

同样是短篇集,这一本更合我的口味……

没有太多的紧张情节,一切都是马普尔小姐的人性论在起作用。大部分的故事都是陈年旧事木已成舟,因此无需为之提心吊胆,破解了也无非就是添一个饭后谈资,前车之辙后车之鉴,遇到类似的事时,我们自己该如何去做? 慎之戒之,毋相忘也。

全书一共包含了13个故事,虽然都是推理故事,但却以3-4种不同的形式和叙事手法呈现,行文别具一格。有以第一人称阐述的(每个人符合身份和性格的阐述方式令人感叹阿婆文字驾驭功力之深),有马普尔小姐自述的过往探案经历,更有亨利爵士身临其境的探案流程。种种叙述手法的运用...

同时看了《布朗神父探案集》和《死亡草》,都是短片,但是风格大不相同。 布朗神父 比较重手法;而 死亡草 一如既往地注重人性。 没有案发现场、没有实体证据,甚至没有与涉案人直接的接触,马普尔小姐用她包罗万 象的圣玛丽米德村解开了所有谜题。"这让我想起······""女…

本作是马普尔小姐的短篇集,一共由13篇短篇组成。一直以来我都比较害怕读欧美作家的作品,阿婆的书也是只是胡乱的读过两本,一本是无人生还还有一本是ABC谋杀案,现在实在是记不得。主要是因为欧美作家的作品译本的选择太重要,翻译差的简直是灾难。另外一个因素是人名的问...

THE THIRTEEN PROBLEMS 下载链接1